

З В І Т

про науково-дослідну роботу кафедри Менеджменту і логістики за 2024 р.

1. Склад кафедри і участь викладачів, співробітників кафедри у проведенні науково-дослідної роботи

Прізвище, ім'я та по батькові (указати усіх викладачів штатних і сумісників)	Ставка	Вчене звання, посада	Науковий ступінь	Участь у виконанні робіт (№ теми)		
				держбюджетна		госпдоговірна
				фінансова	не фінансова	
1	2	3	4	5	6	7
Савенко І.І.		проф.	д.е.н.		0123U100371 0123U100376 0124U004720	-
Седікова І.О.		проф.	д.е.н.		0123U100376 0123U100375 0124U004658	-
Козак К.Б.		проф.	д.е.н.		0123U100252	-
Агєєва І.М.		доцент	к.е.н.		0123U100375 0124U004726	-
Корсікова Н.М.		доцент	к.е.н.		0123U100252	-
Дроздова В.А.		доцент	к.е.н.		0123U100371	-
Дьяченко Ю.В.		доцент	к.е.н.		0124U004726	-
Асауленко Н. В.		ст. викладач	PhD		0123U100375	
Левчук Ю.С.		ст. викладач			0123U100252	-
Усього:	Σ	професорів/ доцентів	докторів/ кандидатів			
		3/4	3/5			

2. Науковий результат діяльності школи

№ з/п	Назва наукової школи (шкіл), рік заснування, кількість докторів та кандидатів наук, кількість підготовлених докторів і кандидатів	Галузь науки та напрями науково-технічної діяльності школи; вид дослідження (фундаментальні, прикладні, розробки, технічні послуги)	Перелік основних наукових досягнень за 2023–2024 рр.	Визначні вчені – представники школи та відзнаки, яких вони удостоєні	Оцінка діяльності школи (кількість публікацій, у т.ч. у зарубіжних виданнях отримання охоронних документів на об'єкти інтелектуальної власності, укладання ліцензійних угод, кількість цитувань, порівняння основних результатів наукової продукції із зразками світового рівня, інше)
	«Актуальні напрями та новітні тенденції теорії та практики сучасного менеджменту»	Галузь: 073 Управління та адміністрування. Напрями науково-технічної діяльності: управління інноваційними процесами й інноваційною діяльністю підприємств, управління конкурентоспроможністю та економічною безпекою підприємств, організаційно-економічний механізм розвитку підприємництва, проблеми адаптивності підприємств до трансформаційних процесів у національній економіці Прикладні дослідження	25.04.2024 р. PhD-колоквіум для здобувачів третього рівня вищої освіти ОНП «Менеджмент». Круглий стіл 18.10.2024 р. «Актуальні проблеми менеджменту в умовах сучасних викликів».		за 2024 р надруковано: Підручники - 3 Статті та тези у далекому зарубіжжі – 8 Статті та тези в Україні - 57 Доповідей, прочитаних працівниками кафедри на науково-методичних конференціях, науково-практичних семінарах та симпозіумах - 2

3. Виконання держбюджетної (безоплатної) та госпдоговірної тематики

Найменування теми, шифр, реєстраційний номер	Керівник, виконавці, студенти (перечислити)	Термін виконання		Фактично виконано в 2024 р. Результати роботи, новизна	Місце впровадження
		початок	кінець		
1	2	3	4	5	6
<p>Стратегічні перспективи готельно-ресторанної індустрії в Україні: практика та інновації розвитку</p> <p>Номер державної реєстрації <i>0123U100375</i></p>	<p>Науковий керівник Седікова Ірина Олександрівна, д.е.н., професор, головний виконавець</p> <p>Агеєва Ірина Миколаївна, к.е.н., доцент,</p> <p>Асауленко Наталя Валеріанівна, ст викладач кафедри МіЛ</p>	01.23	12.25	<p>За звітний період було виконано наступну роботу:</p> <p>узагальнено науковий базис інноваційного розвитку підприємства, визначено семантичне коло дефініції «інновація»; удосконалено сучасні підходи до визначення поняття «технології управління»; досліджено зовнішнє середовище функціонування підприємств індустрії гостинності та визначити інноваційний вектор розвитку; систематизовано актуальні питання, пов'язані з розвитком підприємств індустрії гостинності в умовах воєнного стану в Україні; визначено силу впливу інновацій на розвиток підприємств індустрії гостинності.</p>	<p>Результати дослідження впроваджено в освітній процес ОНТУ для здобувачів вищої освіти спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» СВО «Бакалавр» при викладанні освітньої компоненти «Менеджмент готельно-ресторанного господарства» (Акт впровадження результатів наукових досліджень від 07.04.2023 р.). Впроваджено у діяльності ресторану «Хев-</p>
<p>Вплив інформаційних технологій на соціально-економічні процеси держави як чинник інституціональних перетворень</p> <p>Номер державної реєстрації <i>0123U100376</i></p>	<p>Науковий керівник Седікова Ірина Олександрівна, д.е.н., професор, головний виконавець Савенко Ігор Іванович, д.е.н., професор</p>			<p>Розглянуто сучасну парадигму цифровізації підприємств індустрії гостинності задля досягнення додаткових конкурентних переваг; запропонувати концепцію формування системи інформаційної підтримки розвитку бізнес-процесів підприємства;</p> <p>удосконалено механізм впровадження систем інформатизації підприємствам індустрії гостинності;</p> <p>запропоновано методикау визначення пріоритетних напрямів цифровізації пі-</p>	

				дприємств індустрії гостинності.	рон» («Підприємство «Хеврон» - підприємство, яке засноване на власності Одеської іудейської релігійної програми, свідоцтво про державну реєстрацію № 15567770001015722 від 03.03.2004 р. (довідка № 8 від 10.04.23), ресторану «Цукіні» (ТОВ «УОЛКЕР», свідоцтво про реєстрацію платника податку на додану вартість № 200072067 від 25.09.2012 р. (довідка № 3 від 18.04.23), готелю «Морська перлина» (ТОВ «КАШТАН ПЛЮС»,
--	--	--	--	----------------------------------	--

					свідоцтво про державну реєстрацію № 1070102000000 5198 від 22.01.2005 р. (довідка № 18/01 від 21.04.23), комплексу апартаментів «Бон Апарт» (ФОП Подлеснова С. В., свідоцтво про державну реєстрацію № 2556000000011 1742 від 05.06.2014 р. (довідка № 12 від 25.04.23).
Сучасні підходи до управління людським потенціалом Номер державної реєстрації 0123U100252	Керівники роботи: Козак Катерина Богданівна, д.е.н., професор, Корсікова Наталя Миколаївна, к.е.н., доцент	01.23	12.24	Результати досліджень були опубліковані в тезах: - «Медіація як інструмент вирішення трудових спорів у закладах вищої освіти» К.Б. Козак, М.А. Кашкано, к.т.н.; - «Аспекти управління інвестиційними процесами суб'єктів туристичної галузі в контексті євроінтеграції» Козак К.Б., Філіпова В.Л.; - «Корпоративна соціальна відповідальність: вплив на суспільство та мотивацію стейкхолдерів» Козак К.Б., Кашкано М.А.	було внесено зміни у ОК «Психологія конфлікту», «Менеджмент персоналу» у практичні заняття у вигляді кейсів за темами «Функції конфліктів та їх наслідки. Особа

					<p>як суб'єкт конфлікту», «Конфлікт як форма комунікацій», «Соціально-трудові конфлікти, їх регулювання та вирішення» освітньої компоненти «Психологія конфлікту» Змістовного модуля 1. Теоретико-методичні основи психології конфліктів, та Переліку завдань до самостійної роботи, за темами 3. Психологічна характеристика конфліктів в організаціях; Тема 4. Психологічна профілактика конфліктів. А також освіт-</p>
--	--	--	--	--	---

					<p>ньої компоненти «Менеджмент персоналу» Управління розвитком персоналу та діловою кар'єрою персоналу, Управління соціальним розвитком колективу і поведінкою персоналу, соціальна група та групова динаміка, Змістовного модуля 2. Технологія та методи управління персоналом.</p>
<p>Інноваційні технології як умови ефективного логістичного менеджменту <i>0123U100371</i></p>	<p>Керівники роботи: Савенко Ігор Іванович, д.е.н., професор Дроздова Валерія Анатоліївна, к.е.н., доцент</p>	01.23	12.24	<p>обґрунтовано необхідність формування регіональних логістично-виробничих комплексів з замкненим циклом в ареалі комплексу: «вирощування зернової продукції – зберігання зернової продукції – глибока переробка зернової продукції – внутрішнє споживання продуктів переробки в національній економіці – експорт продуктів глибокої переробки», що дасть змогу переходу від сировинної моделі в аграрному секторі держави до 20 сировинно-промислової та оптимізувати систему управління логістично-</p>	

				<p>транспортними системами підприємств зернового ринку. удосконалено: – механізм формування інтермодальних маятникових залізничних маршрутів «регіональний зерновий комплекс – західні суходільні переходи» з контейнерних перевезень зернових вантажів та продуктів переробки зерна, який на відміну від діючих комплектується контейнерами із вставкою лайнер-біг; структуру альтернативних логістичних ланцюгів експорту зернових вантажів в період блокади чорноморських портів. дістали подальший розвиток: – дослідження рівня руйнування військами РФ елеваторних потужностей України та запропонувати використання для зберігання збіжжя полімерних рукавів типу «Харвел» чи «Силобег».</p>	
--	--	--	--	---	--

4. Впровадження завершених науково-дослідних робіт в 2024 р.

Найменування теми, керівник	Стислий зміст роботи по впровадженню	Впроваджено:		Економічний ефект
		у навчальний процес	у виробництво	
1	2	3	4	5

5. Надати опис визначних результатів фундаментальних досліджень слід давати у довільній формі, чітко формулюючи такі поняття, як наукова новизна, перевага над існуючими розробками за даною тематикою, зв'язок з науковою школою. Поглибити обґрунтованість наукових результатів, які отримано по закінченню науково-дослідної роботи, в тому числі: кількість захищених і підготовлених до захисту докторських і кандидатських дисертацій, магістерських і дипломних робіт, видано підручників, навчальних та методичних посібників, узагальнюючих монографій; впровадження у навчальний процес, участь студентів в НДР тощо.

6. Надати описи найбільш ефективних розробок, відкриттів, робіт із значним економічним та соціальним ефектом та інформацією щодо реалізації їх результатів, підтвердженою відповідними актами впровадження у виробництво та навчальний процес, даними щодо одержання економічного ефекту тощо за формою:

- назва;
- автори;
- основні характеристики;
- суть розробки;
- патенто-, конкурентоспроможні результати;
- порівняння з світовими аналогами;
- економічна привабливість розробки для просування на ринок, впровадження та реалізації, показники;
- вартість;
- галузі, міністерства, відомства, підприємства, де можуть бути реалізовані розробки;
- стан готовності розробок;
- результати впровадження.

7. Конкурентоспроможні прикладні розробки та новітні технології за пріоритетними напрямками розвитку науки і техніки із зазначенням підприємств і організацій, які можуть бути зацікавлені у виробництві (у цьому пункті обов'язково описати 2 – 3 розробки, що виконуються на кафедрі в рамках, кафедральних держбюджетних і госпдоговірних НДР, кандидатських і докторських дисертацій).

8. Науково-технічне співробітництво з закордонними організаціями, з підприємницькими структурами України, НДІ та ЗВО

№ з/п	Найменування підприємства	Дата укладання договору	Характер спільно виконуваної роботи (наукова робота, консультації, обмін інформацією, тощо)	Фактичні результати роботи (двосторонні акти за підсумками року додати до звіту)
1	2	3	4	5
Закордонні організації				
ЗВО СНД				
ЗВО України				
1	Анастасія Мостова (д.е.н., доцент Університету ім. А. Нобеля та Варненського університету менеджменту (Болгарія), професор кафе-	-	Обмін інформацією	Онлайн-зустріч «Цифрова трансформація бізнесу: досвід ЄС та України» 21.03.2024 р.

	дри міжнародних економічних відносин Університету митної справи та фінансів			
Підприємства				
1.	ТОВ Сільпо-Фуд	-	Обмін інформацією, працевлаштування здобувачів	Зустріч «Сільпо для тебе» 3.10.2024 р.
2.	HR-бізнес партнер Приватбанку у Південному МРУ	-	Обмін інформацією, працевлаштування здобувачів	Зустріч «Стартуй кар'єру в Приватбанку» 24.10.2024 р.
3.	Білгород-Дністровська філія ДП «Адміністрація морських портів України»	-	Обмін інформацією, працевлаштування здобувачів	Онлайн-зустріч «Сучасні методи управління персоналом: практичний досвід» 28.10.2024 р.
	Усього по кафедрі:			Кількість - 4

9. Надати:

- інформацію про заходи що здійснювались спільно з науковими установами НАН та галузевих академій наук України;
- інформацію про заходи з наукової та науково-технічної, інформаційної та інноваційної діяльності, здійсненої спільно з облдержадміністрацією;
- відомості щодо виділення місцевими органами влади бюджетних коштів на проведення наукових досліджень та розробок.

10. Видавнича діяльність: перелік монографій, брошур, підручників, посібників, статей і тез, опублікованих викладачами кафедри у 2024 р.

Автор і співавтори (з доданням порядку перелічення авторів), з зазначенням кафедри, прізвища, ім'я та по батькові	Назва джерела, де надрукована стаття або тези. Назва роботи.	Місто, назва видавництва	Рекомендовано Міністерством освіти і науки України для підручників	Обсяг (др. ар.) Кількість сторінок усього, у т.ч. із зазначенням сторінок де надрукована дана робота
---	---	--------------------------	--	--

			та посі- бників	
1	2	3	4	5
Монографії, брошури				
Усього:	Σ			Σ
Підручники				
І. О. Седікова, Н. М. Корсікова, Є. М. Коренман, Д. В. Седіков, К. Б. Козак, Ю. В. Дьяченко, І. О. Відоменко, І. І. Савенко, І. М. Агєєва	Менеджмент; теорія, практика і мистецтво управління: навчальний посібник	Одеський національний технологічний університет, 2024.		473 с. 29, 6 др. арк.
Жигулин В. А., Савенко І. І., Седікова І. О.	Бренд-менеджмент. Навчальний посібник	Ніжин: НДУ ім. М. Гоголя.		270 с. 16, 9 др. арк.
А.Koldovski, .Kolosok, A.Mostova, V.Drozdova, .Lytvynenko, N.Vitka, Y.Porova	«Supply chain management»	Kyiv: Publishing Hause «Condor», 2024		C.90-129 1,9 др.арк.
Усього:	Σ 3		Σ	Σ 48,4
Навчальні посібники				
Усього:	Σ		Σ	Σ
Статті та тези у далекому зарубіжжі (вказати які входять до міжнародних баз даних)				
Седікова І. О. Дроздова В. А. Седіков Д. В.	<i>International Science Journal of Management, Economics & Finance</i> 2024; 3(4) Організація діяльності підприємств критичної інфраструктури в умовах воєнного стану	DOI: 10.46299/j.isjmef.20240304.03 ISSN: 2720-6394		p. 17-25 0,5 др. арк.
Седікова І. О. Козак К. Б.	<i>REVISTA ROMÂNĂ DE STATISTICĂ SUPLIMENT SUMAR / CONTENTS</i> 8-9/2024			C. 184-190 0,4 др. арк.

	Strategy for ensuring sustainable development of enterprises			
Sedikova Iryna Sedikov Denys	<i>The 4th International scientific and practical conference "Contemporary challenges of society and ways to overcome them"</i> Вплив інформаційно-комунікаційні технологій на формування потенціалу smart-спеціалізації на регіональному рівні	January 30 - February 02, 2024. Tallinn, Estonia. International Science Group.		P. 125-128 0,3 др. арк.
Седікова І. О. Седіков Д. В. Шалагинова Д. С.	<i>The 28th International scientific and practical conference "Trends and perspectives of the development of science and education in globalization"</i> Інноваційний розвиток та інформатизація управління підприємствами як основа цифрової економіки	July 16 – 19, 2024. Valencia, Spain. International Science Group.		P. 126-129 0,3 др. арк.
Седікова І. О. Седіков Д. В.	<i>The 30th International scientific and practical conference "Youth, education and science through today's challenges"</i> Розвиток вищої освіти в Україні в умовах глобалізації	July 30 – August 02, 2024. Porto, Portugal. International Science Group.		C. 83-86 0,3 др.арк.
Седікова І. О. Седіков Д. В.	<i>Integration of Education, Science and Business in Modern Environment: Summer Debates: Proceedings of the 6th International Scientific and Practical Internet Conference</i> Моделі взаємодії та інтеграції освіти, науки та бізнесу	August 1-2, 2024. FOP Marenichenko V.V., Dnipro, Ukraine.		P. 257-258 0,1 др. арк.
Седікова І. О. Седіков Д. В.	<i>The 1st International scientific and practical conference "Innovative scientific research: theory, methodology, practice"</i> Концепція сталого розвитку у сучасній глобальній економіці	September 03 – 06, 2024. Boston, USA. International Science Group.		P. 130-133 0,3 дрк. арк.
Палвашова Г. І.	<i>VI Міжнародна науково-практична конференція</i>	1-3.02.2024 року.		C.518-520

	« <i>Global Science: Prospects And Innovations</i> » Дослідження теоретичних аспектів інвестиційно-інноваційної політики підприємства в умовах сучасного економічного середовища.	Ліверпуль, Великобританія		0,18 др. арк.
Усього:	Σ 8			Σ 2,38
Статті та тези в Україні				
Статті				
Седікова І. О. Коротич О. М.	<i>Економіка та суспільство. Випуск № 63 / 2024</i> Застосування концепцій антикризового управління в готельному бізнесі	DOI: https://doi.org/10.32782/2524-0072/2024-63-89		С.10-15. 0,38 др. арк.
Седікова І. О. Седіков Д. В.	<i>Економіка харчової промисловості. Том 15 № 4 (2024)</i> Стратегічні орієнтири розвитку підприємств зернового ринку у повоєнний період	Україна, м. Одеса, ОНТУ DOI: https://doi.org/10.15673/fie.v15i4.2797		С. 31-37 0,43 др. арк.
Седікова І. О. Палвашова Г. І.	<i>Інклюзивна економіка, №1 (03), 2024</i> Концепція інклюзивного розвитку як базис протидії глобальним викликам сьогодення	Україна, м. Кам'янець-Подільський, НРЗВО "Кам'янець-Подільський Державний Інститут" DOI: https://doi.org/10.32782/inclusive_economics.3-10		С. 63-70. 0,5 др. арк.
Седікова І. О. Палвашова Г. І. Асауленко Н. В.	<i>Український журнал прикладної економіки та техніки. 2024 рік. Том 9. № 2.</i> Інвестиційна стратегія – інструмент формування стійких конкурентних переваг підприємств	Україна, м. Тернопіль, Західно-український національний університет DOI: https://doi.org/10.36887/2415-8453-2024-2-15		С. 90-95 0,38 др. арк.
Седікова І. О. Седіков Д. В.	<i>Наука і техніка сьогодні (Серія «Економіка»): журнал. 2024. № 7(35)</i> Практичні аспекти співпраці учасників зернового ринку у віртуальному підприємстві	Україна, Видавнича група «Наукові перспективи» м. Київ DOI: https://doi.org/10.52058/2786-6025-2024-7(35)-173-182		С. 173-183. 0,68 др. арк.
Седікова І. О. Седіков Д. В.	<i>Економіка харчової промисловості Т.15. В. 4/23</i> Соціальне інвестування як елемент стратегії	Україна, м. Одеса, ОНТУ		С. 125-220 0,43 др. арк.

	корпоративної соціальної відповідальності	DOI: https://doi.org/10.15673/fe.v15i4.2796		
Седікова І. О. Седіков Д. В.	<i>Наука і техніка сьогодні. Серія «Економіка», Випуск № 9(37) 2024</i> Бізнес-планування як базис прийняття оптимальних управлінських рішень	Україна, Видавнича група «Наукові перспективи» м. Київ DOI: https://doi.org/10.52058/2786-6025-2024-9(37)-197-207		С. 197-207 0,68 др. арк.
Савенко І.І.	<i>Наукові перспективи. Серія «Економіка», Випуск №9 (51) 2024</i> Роль військової логістики в забезпеченні збройних сил України асортиментно необхідними ресурсами	Україна, м. Київ. Видавнича група «Наукові перспективи» DOI: https://doi.org/10.52058/2708-7530-2024-9(51)		с. 772-787 0,94 др.арк
Савенко І.І.	<i>ЕКОНОМІКА ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ Том (2024)</i> Запровадження цифрових логістичних інновацій в збройних силах України	Україна, м. Одеса, ОНТУ		.
Агєєва І.М. Зайцева А.	<i>Видавнича група «Наукові перспективи», 2024. Вип.11</i> Формування механізму стратегічного управління підприємством	Україна, м. Київ. Видавнича група «Наукові перспективи»		задепановано
Агєєва І.М. Дереновська Н.	<i>Видавнича група «Наукові перспективи», 2024. Вип.11</i> Дослідження сучасних підходів до формування ефективного стратегічного набору підприємства	Україна, м. Київ. Видавнича група «Наукові перспективи»		задепановано
Корсікова Н.М. Коренман Є.М. Петриченко Є Дуда А.	<i>Український журнал прикладної економіки та техніки. Том 9 № 3, 2024</i> Трансформація системи операційного менеджменту в умовах кризи: фінансовий та соціальний аспекти	Україна, м. Тернопіль, Західно-український національний університет		С. 293-298 0,38 др. арк.
Корсікова Н.М. Коренман Є.М. Зінюта Ю.	<i>«Наукові перспективи», №11, 2024.Серія "Економіка»</i> Технології самоменеджменту в організації праці менеджера.	Україна, м. Київ. Видавнича група «Наукові перспективи»		0,5 др.арк.

Коренман Є.М. Павлашова Г.І.	<i>Журнал Наукові інновації та передові технології. Випуск 10 (38) 2024</i> Інновації в операційному менеджменті - шлях до конкурентоспроможності харчових підприємств	Україна, м. Київ. Видавнича група «Наукові перспективи» DOI: https://doi.org/10.52058/2786-5274-2024-10(38)		С.157-168 0,75 др.арк.
Дрозюк В.І. Рябець О.М. Дроздова В.А.	<i>Журнал «Наукові перспективи», Випуск 5 (47), 2024</i> Вплив нормативно-правового забезпечення цифровізації на адміністрування бізнес-процесів.	Україна, м. Київ. Видавнича група «Наукові перспективи» https://doi.org/10.52058/2708-7530-2024-5(47)-713-725		С. 713-725 0,81 др. арк.
Дроздова В. Таранова Д. Кара Г.	<i>Економіка харчової промисловості. Том 16 (1), 2024</i> Ділове адміністрування процесів організації діяльності підприємств в умовах діджиталізації	Україна, м. Одеса, ОНТУ DOI: 10.15673/ie.v16i1.2891		С. 62-67 0,38 др.арк.
Седіков Д. В. Мунтян І.В. Мужайло В.Д.	<i>Журнал «Економіка та суспільство». Випуск № 67/2024.</i> Етичні норми та принципи ділових комунікаційних процесів у міжнародному менеджменті	DOI: https://doi.org/10.32782/2524-0072/2024-67-139 .		С.157-168 0,75 др.арк.
Седіков Д. В. Палвашова Г. І. Асауленко Н. В.	<i>Український журнал прикладної економіки та техніки. № 3, 2024</i> Цифровий менеджмент як сучасний тренд розвитку підприємства	Україна, м. Тернопіль, Західно-український національний університет DOI: https://doi.org/10.36887/2415-8453-2024-3-5		С. 30-35 0,38 др.арк
Разом статті в Україні	$\Sigma 17$			$\Sigma 8,37$
Тези				
Седікова І. О. Седіков Д. В.	<i>VI Всеукраїнська науково-методична конференція «Забезпечення якості вищої освіти».</i> Доступу до якісної вищої освіти: забезпечення якості, цифровізація, інклюзія	10-12 квітня 2024 р., ОНТУ		С. 235-238 0,18 др. арк.
Седікова І. О.	<i>VI Всеукраїнська науково-методична конферен-</i>	10-12 квітня 2024 р. Одеса.		С. 64-67

Савенко І. І.	<i>ція «Забезпечення якості вищої освіти». Якість вищої освіти, як чинник конкурентоспроможності ЗВО</i>	ОНТУ		0,18 др. арк.
Седікова І. О.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття». Основні принципи концепції цифрової економіки</i>	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С.217-220 0,18 др. арк
Седікова І. О. Савенко І. І.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття». Фактори впливу на функціонування системи логістичного забезпечення збройних сил України в умовах війни</i>	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 210- 214 0,25 др. арк.
Седікова І. О. Цап О. О.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття». Сучасні тенденції розвитку інформаційних технологій в зерновій сфері</i>	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 485-487 0,18 др. арк.
Седікова І. О. Седіков Д. В.	<i>84 наукова конференція викладачів ОНТУ. Проблеми управління цифровою трансформацією підприємства</i>	23 – 26 квітня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 384-386 0,18 др. арк.
Седікова І. О. Палвашова Г. І. Гурська С. А.	<i>84 наукова конференція викладачів ОНТУ. Формування мотиваційних засад інноваційної діяльності на підприємстві</i>	23 – 26 квітня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 389-391 0,18 др. арк.
Савенко І. І. Борисов А. О.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття». Розвиток хлібопекарської промисловості України на початку XXI століття</i>	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 207-209 0,18 др. арк.
Савенко І. І. Лагодієнко М. О.	<i>84 наукова конференція викладачів ОНТУ. Цифрова трансформація в управлінні територіального розвитку</i>	23 – 26 квітня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 385-387 0,18 др.арк.

Савенко І. І. Попичко О. С.	84 наукова конференція викладачів ОНТУ. Ринок біометану: світові тенденції розвитку та національні перспективи	23 – 26 квітня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 391-393 0,18 др.арк.
Савенко І. І. Ткаченко Д. С.	84 наукова конференція викладачів ОНТУ. Виробничий потенціал фермерських господарств	23 – 26 квітня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 395-396 0,13 др.арк.
Козак К.Б. Філіпова В.Л.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття».</i> Аспекти управління інвестиційними процесами суб'єктів туристичної галузі в контексті євроінтеграції	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 97-99 0,18 др.арк.
Козак К.Б. Кашкано М.А.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття».</i> Корпоративна соціальна відповідальність: вплив на суспільство та мотивацію стейкхолдерів	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 149-151 0,18 др.арк.
Козак К. Б. Мироненко Б. В.	84 наукова конференція викладачів ОНТУ. Фактори середовища, які формують вибір інструментів управління людським потенціалом підприємств агропромислового комплексу	23 – 26 квітня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 387-389 0,13 др.арк.
Козак К. Б. Кашкано М. А.	<i>Міжнародна науково-практична конференція "медіація & університети 1.0."</i> Медіація як інструмент вирішення трудових спорів у закладах вищої освіти			0,13 др.арк
Корсікова Н. М. Левчук Ю. С.	84 наукова конференція викладачів ОНТУ. Роль емоційного інтелекту в діяльності керівника	23 – 26 квітня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 396-397 0,18 др.арк.
Корсікова Н. М. Левчук Ю. С.	<i>VI Всеукраїнська науково-методична конференція якості вищої освіти».</i> Майнд-менеджмент як інструмент підвищення ефективності викладання	10-12 квітня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 269-271 0,18 др.арк.
Корсікова Н.М. Зі-	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Еконо-</i>	17-18 жовтня 2024 р. Одеса.		С.160-164.

нюта А.	<i>мічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття</i> . Удосконалення організаційно-економічного механізму Забезпечення ефективної діяльності підприємств харчової галузі України	ОНТУ		0,21 др.арк.
Корсікова Н.М. Петриченко Є. Дуда А.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття»</i> . Передумови трансформації мотиваційної політики підприємства в умовах кризи.	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С.164-167 0,21 др.арк.
Агеєва І.М. Коренман Є.М. Дьяченко Ю.В.	<i>84 наукова конференція викладачів ОНТУ</i> . Стратегія диверсифікації як інструмент удосконалення бізнес-портфелю підприємства.	23 – 26 квітня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 378-380 0,18 др.арк.
Агеєва І.М. Дьяченко Ю.В. Коренман Є.М.	<i>VI Всеукраїнська науково-методична конференція «Забезпечення якості вищої освіти»</i> . Дистанційна освіта: форма та зміст	10-12 квітня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 272-275 0,18 др.арк.
Агеєва І.М. Зайцева А.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття»</i> . Аспекти механізму стратегічного управління підприємством	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С.130-133 0,18 др.арк
Агеєва І.М. Дереновська Н.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття»</i> . Дослідження можливостей формування ефективного стратегічного набору підприємства	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 134-137 0,18 др.арк.
Дьяченко Ю.В. Доба М.М.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття»</i> . Аналіз сучасного ринку пива України.	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С.142-145 0,18 др. арк.
Дьяченко Ю.В. Рябець О.В.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття»</i> .	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 146-148 0,18 др. арк.

	Аналіз ринку дитячої гігієни в Україні.			
Коренман Є.М.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття».</i> Вплив факторів зовнішнього середовища на операційну діяльність підприємства.	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С.156-159 0,18 др.арк.
Дроздова В.А. Булганін М. Шаповалова О.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття».</i> Проблемні питання у логістиці підприємств.	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С.140-141 0,13 др.арк.
Дрозюк В.І. Кара Г.І. Дроздова В.А	<i>Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні виклики розвитку менеджменту та маркетингу в умовах євроінтеграції».</i> Роль цифрових технологій в організаційному проектуванні бізнес-процесів на підприємствах. Матеріали	16-17 травня 2024 р. Львів. СПОЛОМ		С.268-270 0,13 др. арк.
Палвашова Г. І. Скорбатюк А. О.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття».</i> Інноваційні підходи до розвитку міської інфраструктури	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С.204-207 0,13 др. арк.
Палвашова Г. І. Краснощок А. О. Капушта В. І.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття».</i> Особливості функціонування експортних логістичних систем	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 197-200 0,13 др.арк.
Палвашова Г. І. Зварич В. С.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття».</i> Інвестиційна стратегія в харчовій промисловості: виклики та можливості в Україні	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С.187-191 0,13 др.арк.
Палвашова Г. І. Ко- ломієць А. С. Циктор В. Ю.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття».</i>	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 191-194 0,13 др.арк.

	Інноваційні стартапи та управління конкурентоспроможністю продукту на підприємствах: стратегічні підходи та виклики сучасного ринку			
Палвашова Г. І. Костова О. В.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття».</i> Логістика як ключовий інструмент оптимізації бізнес-процесів: історія, сучасні підходи та стратегічне значення	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 194-197 0,13 др.арк.
Палвашова Г. І. Новак-Кривчук Ю. Р. Швець І. О.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття».</i> Трансформація аграрного ринку України: війна, агрологістика та нові можливості	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 200-204 0,13 др.арк
Значек Р.Р. Мунтян І.В.	<i>VII Всеукраїнська науково-практична конференція «Нові інформаційні технології управління бізнесом».</i> Підвищення ефективності маркетингового управління в сфері фітнес-послуг в умовах воєнного стану	Київ. Спілька автоматизаторів бізнесу 2024 р.		С.104-106 0,13 др.арк.
Мільчева В.В. Мунтян І.В.	<i>84 наукова конференція викладачів ОНТУ.</i> Цифрові маркетингові стратегії у харчовій промисловості	23 – 26 квітня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 366-368 0,18 др. арк.
Мунтян І.В. Мільчева В.В.	<i>X Міжнародна науково-практичної конференція «Економіко-правові аспекти господарювання: сучасний стан, ефективність та перспективи»</i> Бренд-комунікації в цифрову епоху: основні тренди та кращі практики всесвітньо відомих компаній	4-5 жовтня 2024 р. Одеса. ОНЕУ		С. 262- 264 0,18 др. арк.
Асауленко Н. В.	<i>XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття».</i> Автоматизація HR: сучасні інформаційні рішення для управління персоналом підприємства	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С.137-139 0,18 др.арк.

Асауленко Н. В. Іваненко В. А.	84 наукова конференція викладачів ОНТУ. Цифрові інновації у сфері гостинності	23 – 26 квітня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С.380-382 0,18 др. арк.
Ткачук О.В., Кожевнікова В.О., Асауленко Н.В.	VI Всеукраїнська науково-методична конференція «Забезпечення якості вищої освіти». Організація освітнього процесу в умовах війни	10-12 квітня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С. 82-84 0,13 др.арк.
Левчук Ю.С. Бурлаков В.С.	XII Між-народної наук.- практ. Конф. «Еконо- мічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття». Забезпечення узгодженості інноваційної та інве- стиційної стратегій підприємств в умовах циф- ровізації	17-18 жовтня 2024 р. Одеса. ОНТУ		С.271-275 0,38 др.арк.
Разом тези в Укра- їні	Σ 40			Σ 6,82
Разом статті та те- зи в Україні	Σ 57			Σ 15,36
Усього видавнича діяльність	Σ 68			Σ 65,97

10.1 Робота в редколегії наукових журналів ЗВО.

Савенко І.І. - член редакційної колегії наукового фахового видання «Економіка харчової промисловості», що відноситься до категорії «Б».

Седікова І. О. - член редакційної колегії наукового фахового видання «Економіка харчової промисловості», що відноситься до категорії «Б».

10.2 Робота в редколегії наукових журналів інших видань.

Козак К.Б. Член редакційної колегії Електронного науково-практичного журналу "Проблеми сучасних трансформацій"

11. Робота в експертних радах МОН, науково-технічних радах.

Седікова І.О. Член спеціалізованої вченої ради 41.088.055

Савенко І.І. Член спеціалізованої вченої ради 41.088.055

Козак К.Б. Член спеціалізованої вченої ради 41.088.055

12. Перелік доповідей, прочитаних працівниками кафедри на науково-методичних конференціях, науково-практичних

семінарах та симпозиумах

П.І.Б. викладача (доповідача)	Вид конференції (між- нар., всеукр., регіон.)	Назва конференції	Місце і дата проведення	Найменування доповіді
1	2	3	4	5
В далекому зарубіжжі				
Усього:	Σ			
В країнах СНД				
Усього:	Σ			
Міжнародні в Україні				
Дроздова В.А.	Міжнародна науково- практична	ХІІ Міжнародна наук.- практ. конф. «Економі- чні та соціальні аспекти розвитку України на по- чатку ХХІ століття»	Одеса, ОНТУ, 17-18 жовтня 2024	Встановлення гібрид- ної сонячної станції 180 кВт на даху Одесь- кого національного те- хнологічного універси- тету
Усього:	Σ 1			
Всеукраїнські, регіональні				
Усього:	Σ			
В ЗВО				
Мунтян І.В.		84 наукова конференція науково-педагогічного складу ОНТУ	Одеса, ОНТУ, 23 – 26 квітня 2024 р.	Storytelling: створюємо історії, що захоплюють
Усього:	Σ 1			
Усього по кафедрі:	Σ 2			

12.1 Перелік викладачів, які не взяли участь у конференціях ЗВО / за межами. Пояснити причини.

13. Кількість розробок з зарубіжними партнерами

Керівник (П.І.Б.)	Країна	Назва закладу чи установи	Форма зв'язку	Обсяг розробок	Стислий зміст
1	2	3	4	5	6

14. Кафедральні галузеві і проблемні лабораторії

Назва лабораторії	Роботи, які виконуються у лабораторії	Зміст роботи	Кількість працівників штатних і за сумісництвом				
			штатних		сумісників		Усього
			к.н.	д.н.	к.н.	д.н.	
1	2	3	4	5	6	7	8
А. Проблемні лабораторії							
Б. Галузеві лабораторії							
В. Сертифіковані лабораторії							

15. Винахідницька та патентна діяльність

Найменування заявок і свідоцтв	Автор	Дата подання заявок	Дата та номер одержаного свідоцтва	Кількість пропозицій про патентування	Кількість одержаних патентів і ліцензій
1	2	3	4	5	6

16. Демонстрація робіт викладачів на виставках:

№ з/п	Назва виставки	Вид виставки (міжнародна, всеукраїнська, національний виставковий центр, інші)	Дата і місце проведення	Перелік експонатів, представлених на виставці	Нагороди
1	2	3	4	5	6

17. Кількість отриманих науково-педагогічними працівниками кафедри за 2024 рік:

- А) міжнародних премій;
- Б) державних премій;
- В) премій виставок (медалі);
- Г) грантів;

Д) грамот, дипломів.

Седікова І.О. - Грамота Директора Інституту проблем ринку та економіко-екологічних досліджень Національної академії наук України, Почесна Грамота Одеської обласної ради, Департаменту науки і освіти Одеської міської Ради, Почесна грамота Президента ОНТУ, за вагомий внесок у підготовку висококваліфікований фахівців Південного регіону та багаторічну, сумлінну працю.

18. ПІДГОТОВКА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ КАДРІВ

18.1 Чисельність штатних науково-педагогічних працівників кафедри, які є членами спеціалізованих вчених рад ОНТУ

для захисту дисертацій:

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові	Науковий ступінь, вчене звання	Шифр спеціальності, в якій є членом
1	2	3	4
1	Савенко І. І.	д.е.н., проф.	Д 41.08805
2	Седікова І. О.	д.е.н., проф.	Д 41.08805
3	Козак К. Б.	д.е.н., проф.	Д 41.08805

18.2 Чисельність штатних науково-педагогічних працівників кафедри, які є членами спеціалізованих вчених рад інших ЗВО для захисту дисертацій:

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові	Науковий ступінь, вчене звання	Назва ВНЗ, де функціонує спеціалізована вчена рада, в якій є членом
1	2	3	4

18.3 Загальна чисельність аспірантів (особи) 17 .

18.4 Чисельність аспірантів денної форми навчання (особи) 15 .

18.5 Чисельність аспірантів, направлених за кордон на навчання, або стажування (вказати П.І.Б., державу, де навчався або проходив стажування) _____ .

18.6 Загальна чисельність докторантів (особи) 2 _____ .

18.7 Чисельність випускників аспірантури (особи) _____ .

18.8 Чисельність випускників аспірантури, які у звітному році захистили кандидатські дисертації, але не пізніше одного року після закінчення аспірантури 2 _____ .

18.10 Робота над кандидатськими дисертаціями

№№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові	Тема дисертації	Науковий керівник, вчений ступінь, наукове звання	Фактично виконано в 2024 р.	Коли і де слухався звіт про роботу над дисертацією. Висновок по звіту	Термін захисту дисертації
1	2	3	4	5	6	7
А. Через аспірантуру ЗВО						
1.	Коротич О. В.	Стратегії сталого	д.е.н., проф.	75%	засідання кафедри менедж-	2026 р.

		розвитку в антикризовому управлінні підприємств індустрії гостинності	Седікова І. О.		менту і логісти. Протокол № 16 від 24.06.2024 р.	
2.	Курянов В. М.	Корпоративна культура як важлива складова управління якістю готелів	д.е.н., проф. Седікова І. О.	55%	засідання кафедри менеджменту і логісти. Протокол № 16 від 24.06.2024 р.	2026 р.
3.	Бурлаков В. С.	Управління інноваційно-інвестиційною діяльністю аграрних підприємств на засадах цифровізації.	д.е.н., проф. Ніколюк О. В.	40%	засідання кафедри менеджменту і логісти. Протокол № 16 від 24.06.2024 р.	2026 р.
4.	Шалагінова Д.	Формування механізму управління персоналом на підприємствах на основі діджиталізації	д.е.н., проф. Мельник Ю. М.	40%	засідання кафедри менеджменту і логісти. Протокол № 16 від 24.06.2024 р.	2026 р.
5.	Шумілов Б. В.	Управління продовольчою безпекою в системі менеджменту аграрних підприємств	д.е.н., проф. Ніколюк О. В.	40%	засідання кафедри менеджменту і логісти. Протокол № 16 від 24.06.2024 р.	2026 р.
6.	Цап О. Г.	Управління інноваційним розвитком підприємств зернового ринку	д.е.н., проф. Седікова І. О.	20%	засідання кафедри менеджменту і логісти. Протокол № 16 від 24.06.2024 р.	2027 р.
7.	Степанов В. А.	Управління інтегрованими ланцюгами постачання підприємств агропромислової галузі	д.е.н., проф. Седікова І. О.	20%	засідання кафедри менеджменту і логісти. Протокол № 16 від 24.06.2024 р.	2027 р.

8.	Лагодієнко М.О.	Стратегічне управління інтегрованими логістичними потоками зернотрейдерських компаній	д.е.н., проф. Савенко І. І.	20%	засідання кафедри менеджменту і логістики. Протокол № 16 від 24.06.2024 р.	2027 р.
9.	Ткаченко Д.С.	Формування ефективного виробничого потенціалу агропідприємств	д.е.н., проф. Савенко І. І.	20 %	засідання кафедри менеджменту і логістики. Протокол № 16 від 24.06.2024 р.	2027 р.
10.	Борисов А.О.	Формування механізму підвищення ефективності діяльності підприємств хлібопекарської галузі	д.е.н., проф. Савенко І.І.	20%	засідання кафедри менеджменту і логістики. Протокол № 16 від 24.06.2024 р.	2027 р.
11.	Попичко О. Л.	Стратегічний розвиток торговельних підприємств на основі інформаційних трансформацій	д.е.н., проф. Савенко І.І.	20%	засідання кафедри менеджменту і логістики. Протокол № 16 від 24.06.2024 р.	2027 р.
12.	Матвійчук М. С.	Механізм ефективного фінансового менеджменту в умовах кризи	к.е.н., доц. Скляр Л.Б.	20%	засідання кафедри менеджменту і логістики. Протокол № 16 від 24.06.2024 р.	2027 р.
13.	Богач В.М.	Управління формування фінансового потенціалу аграрних підприємств	к.е.н, доц. Бахчиванжи Л.А.	20%	засідання кафедри менеджменту і логістики. Протокол № 16 від 24.06.2024 р.	2027 р.
14.	Загора А.В.		к.е.н, доц. Бахчиванжи Л.А.	20%	засідання кафедри менеджменту і логістики. Протокол № 16 від 24.06.2024 р.	2027 р.
15.	Севастьянов В.	Формування механізму зниження	д.е.н., проф. Козак К.Б.	20 %	засідання кафедри менеджменту і логістики.	2027 р.

		плинності кадрів на підприємствах			Протокол № 16 від 24.06.2024 р.	
16.	Матвєєв В. О.	Управління механізмами забезпечення конкурентноспроможності підприємств в умовах зростання економічних ризиків	к.е.н., доц. Дроздова В.А.	Вступ 25.09.2024 р.		2028 р.
17.	Філіпова В. Л.	Управління конкурентоспроможністю туристичного бізнесу в умовах глобальних викликів	д.е.н., проф. Козак К.Б.	Поновлення 10.10.2024 р.		2025 р.
Б. Через аспірантуру інших ЗВО						
В. Творча відпустка						
Г. Захист дисертації здобувачами прикріпленими до кафедр ЗВО та інших ЗВО						
Д. Захист дисертації здобувачами інших ЗВО, науковими керівниками яких є викладачі кафедри						

18.11 Робота над докторськими дисертаціями

№№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові, вчений ступінь, наукове звання	Тема дисертації, науковий консультант	Форм підготовки: докторантура, посада наукового співробітника, творча відпустка	Фактично виконано в 2024р.	Ким і коли слухався звіт про виконання докторської дисертації. Висновок по звіту	Термін захисту дисертації
1	2	3	4	5	6	7

19. Запрошення провідних вчених з інших вузів, НДІ, організацій для читання лекцій, проведення консультацій з аспірантами,

консультацій з наукової роботи (вказати прізвище, посаду, науковий ступінь тематику лекцій, кількість годин, термін перебування та інше)

Прізвище, ім'я та по батькові за- прошуваного вченого	Посада і науковий ступінь	Тематика лекцій	Термін перебування (число, місяць)	Кількість годин на лекції, кон- сультації (окремо)
1	2	3	4	5

20. Звіт про проведення наукових конференцій і семінарів кафедрою _____ на базі ЗВО у 2024 р.

№	Назва заходу	Вид заходу	Дата проведення	Кількість учасників	Перелік вузів, викладачі яких взя- ли участь
1	2	3	4	5	6
	А. Конференції				
	Б. Семінари				

21. НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА СТУДЕНТІВ

21.1 Кількість науково-педагогічних працівників, які керують науково-дослідною роботою студентів:

- разом;
- з них із ступеннями та званнями

21.2 Робота гуртків

Назва гуртка	Керівник	Кількість членів	Кількість заслуханих доповідей
1	2	3	4
Управління стартап-проектами «CREATIVE-IDEЯ»	Проф. Седікова І. О. Доктор філософії Седіков Д. В. Ст викл. Коренман Є. М.	10	5
Аспірантський клуб	Проф. Седікова І. О. Проф. Козак К. Б.	10	3
Логістика	Дроздова В.А.	15	10
Управління персоналом та практична конфліктологія	Козак К.Б.	11	11
Менеджмент	Корсікова Н.М.	25	8

Стратегічний менеджмент	Агєєва І. М.	15	3
-------------------------	--------------	----	---

21.3 Участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей

Автор (факультет, курс)	Керівник	Найменування роботи	Місце і дата проведення	Одержані нагороди
1	2	3	4	5
Костова О. М. 1 курс, СВО «Магістр», 073 «Менеджмент»	д.е.н., проф. Седікова І. О.	Бізнес-планування інноваційного проекту в умовах невизначеності та ризику»	10.09.2024, ОНТУ	
Сорокіна А.Р. 3 курс, СВО «Бакалавр», 073 «Менеджмент»	д.е.н., проф. Савенко І. І.	Запровадження еко-інновацій на ТОВ «Макдональдз»	10.09.2024, ОНТУ	

21.4 Участь у конкурсах дипломних та магістерських робіт

Автор (факультет, курс)	Керівник	Найменування роботи	Вид конкурсу, місце проведення	Одержані нагороди
1	2	3	4	5

21.5 Участь у інших конкурсах наукових студентських робіт

Автор (факультет, курс)	Керівник	Найменування роботи	Вид конкурсу, місце проведення	Одержані нагороди
1	2	3	4	5
Рогожа П. Завгородня І., Факультет ММтаПА, 4 курс	д.е.н., проф. Седікова І. О. к.е.н., доц. Дроздова В. А.	Implementation of Alternative Energy Sources in the Activities of Organizations: Effective Management	Міжнародний конкурс студентських наукових робіт “Black Sea Science”	Диплом другого ступеня
Завгородня І., факультет ММтаПА, 4 курс	д.е.н., проф. Седікова І.О., к.е.н., доц. Дроздова В.А.	Управління безпекою: вплив сучасних енергозберігаючих технологій на зміни в організації діяльності підприємств	Всеукраїнський науковий конкурс доповідей серед молодих вчених та студентів у рамках ІХ Міжнародної науково-практичної конференції «Роз-	Переможець в номінації «Краща доповідь серед студентів»

			будова інноваційних економіки, менеджменту та освіти в умовах нової соціальної реальності» напрям «Розвиток механізмів управління в публічному і приватному секторах для забезпечення національної стійкості»	
--	--	--	---	--

21.6 Участь студентів у зарубіжних студентських наукових, творчих, мистецьких конкурсах за відрядженням

Автор (факультет, курс)	Керівник	Найменування роботи	Вид конкурсу, місце проведення	Одержані нагороди
1	2	3	4	5

21.7 Участь студентів у всеукраїнських студентських наукових, творчих, мистецьких конкурсах за відрядженням

Автор (факультет, курс)	Керівник	Найменування роботи	Вид конкурсу, місце проведення	Одержані нагороди
1	2	3	4	5

21.8 Участь у I турі Всеукраїнської олімпіади

Назва олімпіади	Керівник	Кількість учасників	Одержані нагороди
1	2	3	4
Інвестування	Проф. Седікова І. О. Проф. Мельник Ю. М.	15	
Логістика	Савенко І. І., Дроздова В.А.	20	
Стратегічне управління	Агєєва І.М., Дьяченко Ю.В, Коренман Є.М.	21	
Менеджмент	Корсікова Н.М., Левчук Ю.С., Коренман Є.М.	21	

21.9 Участь у II турі Всеукраїнської олімпіади

Назва олімпіади	Керівник	Кількість учасників	Одержані нагороди
1	2	3	4

1.10 Участь у регіональних олімпіадах

Назва олімпіади	Керівник	Кількість учасників	Одержані нагороди
1	2	3	4

21.11 Участь студентів в розробці держбюджетних тем, які виконуються на кафедрі

Найменування теми	Прізвище, ім'я (факультет, курс), із них з оплатою праці	Зміст роботи, виконаної студентами
1	2	3

21.12 Участь студентів в розробці госпдоговірних тем, які виконуються на кафедрі

Найменування теми	Прізвище, ім'я (факультет, курс), із них з оплатою праці	Зміст роботи, виконаної студентами
1	2	3

21.13 Публікації студентських робіт (самостійно)

Автор (факультет, курс)	Керівник	Найменування роботи	Місце публікації
1	2	3	4
Доценко В.М., студ. СВО «Магістр» ф-ту ММтаПА	д.е.н., проф. Седікова І.О.	Підходи до формування портфеля фінансових інвестицій	VI Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку»: тези. 17-18 квітня 2024 року. Одеса: ОНТУ, 2024. С.87-90
Федорчак А.О., студ. СВО «Магістр» ф-ту ММтаПА	д.е.н., проф. Седікова І.О.	Сутність соціальної відповідальності, її види та принципи	VI Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Актуальні аспекти соціально-

			економічного розвитку»: тези. 17-18 квітня 2024 року. Одеса: ОНТУ, 2024. С.90-93
Вівсянко Т.П., Мельник В.М., студ. СВО «Магістр» ф-ту ММтаПА	д.е.н., проф. Савенко І.І.	Ринок біоенергетики України: причини до розвитку та бар'єри стримування	VI Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку»: тези. 17-18 квітня 2024 року. Одеса: ОНТУ, 2024. С.94-99
Завгородня І.С., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	д.е.н., проф. Козак К.Б.	Методи і форми розвитку персоналу сучасних підприємств	VI Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку»: тези. 17-18 квітня 2024 року. Одеса: ОНТУ, 2024. С. 64-68
Зайцева А.О., студ. СВО «Магістр» ф-ту ММтаПА	к.е.н., доц. Агеєва І.М.	Дослідження шляхів удосконалення механізму стратегічного управління підприємством	VI Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку»: тези. 17-18 квітня 2024 року. Одеса: ОНТУ, 2024. С. 68-72
Кодиський О.С., Нікора В.М., Тимофєєв І.О., студ. СВО «Магістр», Факультет ММтаПА, 2 р.н.	к.е.н. доц. Корсікова Н.М.	Оптимізація організаційно-економічного механізму розвитку підприємства в умовах кризи	VI Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку»: тези. 17-18 квітня 2024 ро-

			ку. Одеса: ОНТУ, 2024. С. 72-76
Рудаков Д.А., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА Грушко Р.М., Король Б.О., студ. СВО «Магістр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Корсікова Н.М.	Місце сучасних технологій в системі управління персоналом	VI Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку»: тези. 17-18 квітня 2024 року. Одеса: ОНТУ, 2024.С. 76-79
Таранова Д.Ф., студ. СВО «Магістр» ф-ту ММтаПА Рябець О.М., к.ю.н., студ. СВО «Магістр» ф-ту ММтаПА	к.е.н., доц. Дроздова	Перспективи цифрової трансформації бізнес-процесів на підприємствах	VI Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку»: тези. 17-18 квітня 2024 року. Одеса: ОНТУ, 2024.С.83-85

21.14 Публікації студентських робіт у співавторстві з викладачами

Автор (факультет, курс)	Найменування роботи	Місце публікації
1	2	3
Козак К.Б., Кашкано М.А., факультет ММта ПА, II курс	Корпоративна соціальна відповідальність: вплив на суспільство та мотивацію стейкхолдерів	<i>XII Міжнародна науково-практична конференція «Економічні та соціальні аспекти розвитку України» 17 – 18 жовтня 2024 р. С.160-164</i>
Корсікова Н.М., Зінюта А., факультет ММта ПА, II курс	Удосконалення організаційно-економічного механізму забезпечення ефективної діяльності підприємств харчової галузі України	<i>XII Міжнародна науково-практична конференція «Економічні та соціальні аспекти розвитку України» 17 – 18 жовтня 2024 р. С.160-164</i>

Корсікова Н.М., Петриченко Є., Дуда А., факультет ММта ПА, II курс	Передумови трансформації мотиваційної політики підприємства в умовах кризи	<i>XII Міжнародна науково-практична конференція «Економічні та соціальні аспекти розвитку України» 17 – 18 жовтня 2024 р. С.164-167</i>
Дьяченко Ю.В., Доба М.М., факультет ММта ПА, II курс	Аналіз сучасного ринку пива України	<i>XII Міжнародна науково-практична конференція «Економічні та соціальні аспекти розвитку України» 17 – 18 жовтня 2024 р. С.142-145</i>
Дьяченко Ю.В., Рябець О.В., факультет ММта ПА, II курс	Аналіз ринку дитячої гігієни в Україні	<i>XII Міжнародна науково-практична конференція «Економічні та соціальні аспекти розвитку України» 17 – 18 жовтня 2024 р. С.146-148</i>
Агєєва І.М., Зайцева А., факультет ММта ПА, II курс	Аспекти механізму стратегічного управління підприємством	<i>XII Міжнародна науково-практична конференція «Економічні та соціальні аспекти розвитку України» 17 – 18 жовтня 2024 р. С.142-145</i>
Агєєва І.М., Дереновська Н., факультет ММта ПА, II курс	Дослідження можливостей формування ефективного стратегічного набору підприємства	<i>XII Міжнародна науково-практична конференція «Економічні та соціальні аспекти розвитку України» 17 – 18 жовтня 2024 р. С.146-148</i>
Агєєва І.М., Зайцева А., факультет ММ та ПА, II курс	Формування механізму стратегічного управління підприємством	Видавнича група «Наукові перспективи», 2024. Вип.11
Агєєва І.М., Дереновська Н., факультет ММ та ПА, II курс	Дослідження сучасних підходів до формування ефективного стратегічного набору підприємства	Видавнича група «Наукові перспективи», 2024. Вип.11
І. О. Седікова, В. А. Дроздова, І. С. Завго-	Управління безпекою: вплив сучасних енергозбері-	<i>IX Міжнародна науково-</i>

родня І., факультет ММта ПА, I курс	гаючих технологій на зміни в організації діяльності підприємств	<i>практична конференція “Розбудова інноваційних економіки, менеджменту та освіти в умовах нової соціальної реальності” м. Київ, МАУП, 23–24 травня 2024 р. с.57-59</i>
Палвашова Ганна Ігорівна, Скорбатюк Анастасія Олександрівна, ММтаПА, II курс	Інноваційні підходи до розвитку міської інфраструктури	<i>XII Міжнародна науково-практична конференція «Економічні та соціальні аспекти розвитку України» 17 – 18 жовтня 2024 р.</i>
Палвашова Ганна Ігорівна, Краснощок Аріна Олегівна Капуста Валерія Ігорівна ММтаПА, IV курс	Особливості функціонування експортних логістичних систем	<i>XII Міжнародна науково-практична конференція «Економічні та соціальні аспекти розвитку України» 17 – 18 жовтня 2024 р.</i>
Палвашова Ганна Ігорівна, Зварич Вікторія Сергіївна, факультет ММтаПА, II курс	Інвестиційна стратегія в харчовій промисловості: виклики та можливості в Україні	<i>XII Міжнародна науково-практична конференція «Економічні та соціальні аспекти розвитку України» 17 – 18 жовтня 2024 р.</i>
Палвашова Ганна Ігорівна, Коломієць Анастасія Сергіївна, Циктор Владислав Юрійович, факультет ММтаПА, II курс	Інноваційні стартапи та управління конкурентоспроможністю продукту на підприємствах: стратегічні підходи та виклики сучасного ринку	<i>XII Міжнародна науково-практична конференція «Економічні та соціальні аспекти розвитку України» 17 – 18 жовтня 2024 р.</i>
Палвашова Ганна Ігорівна, Костова Олена Віталіївна, факультет ММтаПА, I курс	Логістика як ключовий інструмент оптимізації бізнес-процесів: історія, сучасні підходи та стратегічне значення	<i>XII Міжнародна науково-практична конференція «Економічні та соціальні аспекти розвитку України» 17 – 18 жовтня 2024 р.</i>
Палвашова Ганна Ігорівна,	Трансформація аграрного ринку України: війна, аг-	<i>XII Міжнародна науково-</i>

Новак-Кривчук Юліанна Русланівна Шведь Ірина Олегівна, факультет ММтаПА, IV курс	рологістика та нові можливості	<i>практична конференція «Економічні та соціальні аспекти розвитку України» 17 – 18 жовтня 2024 р.</i>
Седікова Ірина Олександрівна, Палвашова Ганна Ігорівна, Гурська Світлана Анатоліївна, факультет ММтаПА, I курс	Формування мотиваційних засад інноваційної діяльності на підприємстві	<i>Збірник тез 84-ї наук. конф. науково-педагогічних працівників Одеського національного технологічного університету Одеса, 23–26 квітня 2024 р.</i>

21.15 Участь у наукових студентських конференціях ЗВО

Автор (факультет, курс)	Керівник	Вид конференції	Тема конференції	Місце і дата проведення	Найменування доповіді	Отримані нагороди
1	2	3	4	5	6	7
Войтюк І.Ю.Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	д.е.н. проф. Седікова І.О., ст.викл., PhD Асаулєнко Н.В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	<i>26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024</i>	Упровадження цінностей соціальної відповідальності в корпоративну культуру	
Костова О.В.Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	д.е.н. проф. Седікова І.О., ст.викл., PhD Асаулєнко Н.В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	<i>26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024</i>	Бізнес-планування інноваційного проекту в умовах невизначеності та ризику	
Метусова В.С. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА Метусова В.С.	д.е.н. проф. Седікова І.О., ст.викл., PhD Асаулєнко Н.В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	<i>26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024</i>	Обґрунтування вибору конкурентної стратегії підприємства.	
Шлюпкін В.В. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	д.е.н. проф. Седікова І.О., ст.викл., PhD Асаулєнко Н.В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	<i>26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024</i>	Розробка бізнес-плану організації виробництва нової продукції.	

	нко Н.В.				
Шляховський М.В. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	д.е.н. проф. Седікова І.О., ст.викл., PhD Асаулєнко Н.В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Удосконалення системи управління якістю продукції підприємства.
Брайловська О.О. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	д.е.н. проф. Седікова І.О., ст.викл., PhD Асаулєнко Н.В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Формування системи HR-менеджменту на підприємстві.
Дромашко А.О. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	д.е.н. проф. Седікова І.О., ст.викл., PhD Асаулєнко Н.В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Удосконалення інформаційної системи підприємства.
Бурлаченко К.Р. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	д.е.н. проф. Седікова І.О., ст.викл., PhD Асаулєнко Н.В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Удосконалення інформаційного забезпечення діяльності на підприємстві.
Павлюк К.Д. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	д.е.н. проф. Седікова І.О., ст.викл., PhD Асаулєнко Н.В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Управління операційною діяльністю підприємства
Радчук К.І. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	д.е.н. проф. Седікова І.О., ст.викл., PhD Асаулєнко Н.В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Бізнес-планування реалізації стартап-проекту на підприємств
Сабєцька І.Г. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту	д.е.н. проф. Седікова І.О., ст.викл.,	<i>Наукова конференція здобувачів вищої</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. –	Обґрунтування інвестиційної привабливості інноваційного проекту підприємства.

ММтаПА	PhD Асауленко Н.В.	<i>освіти</i>		Одеса, 2024	
Туряниця В.В. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	д.е.н. проф. Савенко І.І., ст.викладач, PhD Асауленко Н.В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Удосконалення асортиментної політики підприємства.
Шевченко В.Д. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	д.е.н. проф. Савенко І.І., ст.викладач, PhD Асауленко Н.В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Запровадження стратегії диференціації на підприємстві елеваторної галузі.
Колчін В.Д. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	д.е.н. проф. Савенко І.І., ст.викладач, PhD Асауленко Н.В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Бізнес-планування як інструмент підвищення конкурентоспроможності підприємства
Хмарський В.В. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	д.е.н. проф. Савенко І.І.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Удосконалення логістичної інфраструктури зернового терміналу
Донцов І.Ю. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	д.е.н. проф. Савенко І.І., ст.викладач, PhD Асауленко Н.В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Удосконалення системи менеджменту підприємства
Завгородня І.С. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	д.е.н. проф. Козак К.Б.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Тенденції розвитку системи навчання персоналу в сучасних умовах
Коджебаш Т.Д. Студент СВО	к.е.н. доц. Корсікова	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року	Оптимізація інноваційного потенціалу підприємства

«Бакалавр» ф-ту ММтаПА	Н.М.	<i>бувачів вищої освіти</i>	вищої освіти	ОНТУ. – Одеса, 2024	
Мацькур В.В. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Корсікова Н.М.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	<i>26 - 29 березня 2024 року</i> ОНТУ. – Одеса, 2024	Впровадження сучасних інструментів і методів управління якістю на підприємстві
Рудаков Д.А. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Корсікова Н.М.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	<i>26 - 29 березня 2024 року</i> ОНТУ. – Одеса, 2024	Впровадження сучасних інноваційних технологій управління персоналом на підприємстві
Шевченко А.В. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Корсікова Н.М.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	<i>26 - 29 березня 2024 року</i> ОНТУ. – Одеса, 2024	Умови, шляхи та засоби розвитку управлінського потенціалу керівника
Собан А.С. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Корсікова Н.М..	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	<i>26 - 29 березня 2024 року</i> ОНТУ. – Одеса, 2024	Розробка мотиваційної політики організації і механізмів стимулювання персоналу
Юнак А. І. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Корсікова Н.М.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	<i>26 - 29 березня 2024 року</i> ОНТУ. – Одеса, 2024	Управління процесом організаційних змін підприємства в кризових ситуаціях
Бахмаєр Н.С. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Дьяченко Ю.В., ст. викладач Корєнман Є.М.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	<i>26 - 29 березня 2024 року</i> ОНТУ. – Одеса, 2024	Формування конкурентної стратегії підприємства
Крупенко	к.е.н., доц.	<i>Наукова кон-</i>	Наукова конфе-	<i>26 - 29 берез-</i>	Управління кар'єрою праців-

К.К.Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	Дьяченко Ю.В., ст. викладач Коренман Є.М.	<i>ференція здобувачів вищої освіти</i>	ренція здобувачів вищої освіти	ня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	ників на підприємстві	
Залізник А.О. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Дьяченко Ю.В., ст. викладач Коренман Є.М.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Удосконалення продуктової стратегії підприємства	
Єзус А.І. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н., доц. Дьяченко Ю.В., ст. викладач Коренман Є.М.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Розробка стратегії диверсифікації продукції підприємства	
Грицай Д.М. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н., доц. Дьяченко Ю.В., ст. викладач Коренман Є.М.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Стратегічне управління розвитком підприємства	
Робочий Є.А. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА Робочий Є.А.	к.е.н., доц. Дьяченко Ю.В., ст. викладач Коренман Є.М.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Формування інноваційної стратегії розвитку підприємства	
Рябухіна В.В. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н., доц. Дьяченко Ю.В., ст. викладач Коренман Є.М.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Підвищення конкурентоспроможності підприємства на основі використання інструментарію івент-менеджменту	
Суганяк Є.А. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н., доц. Дьяченко Ю.В., ст. викладач Коренман Є.М.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Вдосконалення стратегічного менеджменту на підприємстві	

Філатов М.Г. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА Філатов М.Г.	к.е.н., доц. Дьяченко Ю.В., ст. ви- кладач Коре- нман Є.М.	<i>Наукова кон- ференція здо- бувачів вищої освіти</i>	Наукова конфе- ренція здобувачів вищої освіти	26 - 29 берез- ня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Розробка бізнес-плану з роз- ширення (реконструкції) підп- риємства	
Довгань В. Р. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н., доц. Дьяченко Ю.В., ст. ви- кладач Коре- нман Є.М.	<i>Наукова кон- ференція здо- бувачів вищої освіти</i>	Наукова конфе- ренція здобувачів вищої освіти	26 - 29 берез- ня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Забезпечення підвищення кон- курентоспроможності підпри- ємства на засадах впроваджен- ня продуктових інновацій	
Бахмаєр Н.С.Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Дьяченко Ю.В., ст. ви- кладач Коре- нман Є.М.	<i>Наукова кон- ференція здо- бувачів вищої освіти</i>	Наукова конфе- ренція здобувачів вищої освіти	26 - 29 берез- ня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Формування конкурентної стратегії підприємства	
Крупенко К.К. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н., доц. Дьяченко Ю.В., ст. ви- кладач Коре- нман Є.М.	<i>Наукова кон- ференція здо- бувачів вищої освіти</i>	Наукова конфе- ренція здобувачів вищої освіти	26 - 29 берез- ня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Управління кар'єрою праців- ників на підприємстві	
Дяченко А.В. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Агеєва І.М., ст. викладач Коренман Є.М.	<i>Наукова кон- ференція здо- бувачів вищої освіти</i>	Наукова конфе- ренція здобувачів вищої освіти	26 - 29 берез- ня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Обґрунтування вибору шляхів стратегічного розвитку підпри- ємства	
Гриценко А. О. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н., доц. Агеєва ст. викладач Коренман Є.М.	<i>Наукова кон- ференція здо- бувачів вищої освіти</i>	Наукова конфе- ренція здобувачів вищої освіти	26 - 29 берез- ня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Діагностика впливу факторів зовнішнього середовища у стратегічному управлінні підприємством.	
Гудзенко В.І. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Дроздова В.А	<i>Наукова кон- ференція здо- бувачів вищої освіти</i>	Наукова конфе- ренція здобувачів вищої освіти	26 - 29 берез- ня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Створення іміджу підприємст- ва, його оцінювання та шляхи покращення.	

Вердів Т.Д. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Дроздова В.А, ст. викл. Трач О. Р.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Розробка логістичної стратегії розвитку підприємства
Гузенко В.Л. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Дроздова В.А, ст. викл. Трач О. Р.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Удосконалення логістичного забезпечення конкурентного потенціалу підприємства
Міцул О.В. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Дроздова В.А, ст. викл. Трач О. Р.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Удосконалення інформаційного забезпечення процесу управління підприємством
Нівня А.П. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Дроздова В.А, ст. викл. Трач О. Р.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Удосконалення системи інноваційного менеджменту в умовах підприємства.
Олійник В.В. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА Олійник В.В.	к.е.н. доц. Дроздова В.А, ст. викл. Трач О. Р.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Удосконалення системи планування на підприємстві.
Демчук Є.С. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Дроздова В.А, ст. викл. Трач О. Р.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Забезпечення розвитку інноваційного потенціалу підприємства
Павлова І.С. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту	к.соц.н., доц. Мунтян І. В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. –	Просування продукції як стратегія посилення конкурентних переваг підприємства

ММтаПА		<i>освіти</i>		Одеса, 2024		
Дехта А.С. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.соц.н., доц. Мунтян І. В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Підвищення конкурентоспроможності ОНТУ на ринку освітніх послуг Південного регіону.	
Бавикіна Т.А. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.соц.н., доц. Мунтян І. В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Управління інвестиційним портфелем підприємств	
Шевцова Н.Ю. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.соц.н., доц. Мунтян І. В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Роль контролінгу у системі управління підприємством.	
Дондук Д.В. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.соц.н., доц. Мунтян І. В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Інтернаціоналізація освітньої діяльності ЗВО в умовах воєнного стану.	
Клубань Д.В. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.соц.н., доц. Мунтян І. В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Удосконалення системи мотивації закладу вищої освіти.	
Рахмонжонов Ж Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.соц.н., доц. Мунтян І. В.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Імідж як фактор забезпечення конкурентоспроможності закладу вищої освіти.	
Мінжирян Д.В. Студент СВО	к.е.н. доц. Мужайло	<i>Наукова конференція здо-</i>	Наукова конференція здобувачів	26 - 29 березня 2024 року	Формування та розробка інноваційної стратегії підприємств	

«Бакалавр» ф-ту ММтаПА	В.Д., ст. викл. Коренман Є. М.	<i>бувачів вищої освіти</i>	вищої освіти	ОНТУ. – Одеса, 2024	ва.	
Недова М. І. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Мужайло В.Д., ст. викл. Коренман Є. М.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Удосконалення організаційної структури підприємства та його апарату управління в умовах диверсифікації виробництва	
Огородюк А. А. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Мужайло В.Д., ст. викл. Левчук Ю. С.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Проект інноваційного розвитку підприємства	
Штангей О.В. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Мужайло В.Д., ст. викл. Левчук Ю. С.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Забезпечення розвитку підприємства на основі розширення асортименту продукції	
Зайченко В.О. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Мужайло В.Д.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Напрями оптимізації кадрової політики ОНТУ	
Савінцев І.С. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Мужайло В.Д.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Розробка стратегічного плану діяльності підприємства.	
Чалак В.Д. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н. доц. Мужайло В.Д.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Підвищення ефективності діючих методів управління підприємством.	
Судакова І.В.	к.е.н., доц.	<i>Наукова кон-</i>	Наукова конфе-	26 - 29 берез-	Бізнес-план виробництва ново-	

Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	Мужайло В.Д., ст. викладач Левчук Ю.С.	<i>ференція здобувачів вищої освіти</i>	ренція здобувачів вищої освіти	<i>ня 2024 року</i> ОНТУ. – Одеса, 2024	го виду продукції підприємства на засадах маркетингової концепції
Матвійчук С.О. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.е.н., доц. Мужайло В.Д., ст. викладач Левчук Ю.С.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	<i>26 - 29 березня 2024 року</i> ОНТУ. – Одеса, 2024	Удосконалення системи мотивації персоналу підприємства.
Пархоменко М.О. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.філос.н. доц. Пурцхванідзе О.В., ст. викл. Левчук Ю.С.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	<i>26 - 29 березня 2024 року</i> ОНТУ. – Одеса, 2024	Удосконалення механізму навчання персоналу ОНТУ в умовах кризових явищ
Глізнуца І.В. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.філос.н. доц. Пурцхванідзе О.В., ст. викл. Левчук Ю.С.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	<i>26 - 29 березня 2024 року</i> ОНТУ. – Одеса, 2024	Управління персоналом підприємства на засадах соціально-відповідального менеджменту
Лень В.В. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.філос.н. доц. Пурцхванідзе О.В., ст. викл. Левчук Ю.С.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	<i>26 - 29 березня 2024 року</i> ОНТУ. – Одеса, 2024	Формування сучасної моделі мотивації: організаційний та соціальний аспект
Спіров А.В. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.філос.н. доц. Пурцхванідзе О.В., ст. викл. Левчук Ю.С.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	<i>26 - 29 березня 2024 року</i> ОНТУ. – Одеса, 2024	Система діагностики факторів конкурентного середовища у менеджменті підприємства.
Усик І.С. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА Усик І.С.	к.філос.н. доц. Пурцхванідзе О.В., ст. викл. Левчук Ю.С.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	<i>26 - 29 березня 2024 року</i> ОНТУ. – Одеса, 2024	Бізнес-планування розширення діяльності підприємства.

Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА Гунія Н.О.	к.філос.н. доц. Пурцхванідзе О.В., ст. викл. Левчук Ю.С.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Організаційна структура управління та особливості їх застосування на підприємстві	
Самойленко С.Г. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.філос.н. доц. Пурцхванідзе О.В., ст. викл. Левчук Ю.С.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Розробка системи управління якістю праці менеджера на підприємствах.	
Кічук Ю. Д. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.філос.н. доц. Пурцхванідзе О.В., ст. викл. Левчук Ю.С.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Використання ефективних інвестиційних стратегій в управлінні підприємством.	
Дукова А.Д. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.філос.н. доц. Пурцхванідзе О.В., ст. викл. Левчук Ю.С.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Організація ефективного підбору управлінського персоналу підприємств	
Захарчевська Ю.О. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.філос.н. доц. Пурцхванідзе О.В., ст. викл. Левчук Ю.С.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Розвиток інвестиційної діяльності підприємства	
Остапчук О.Ю. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.філос.н. доц. Пурцхванідзе О.В., ст. викл. Левчук Ю.С.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Удосконалення кадрової політики в забезпеченні конкурентоспроможності підприємства	
Гурська С.А. Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММтаПА	к.т.н., доц. Палвашова Г. І.	<i>Наукова конференція здобувачів вищої освіти</i>	Наукова конференція здобувачів вищої освіти	26 - 29 березня 2024 року ОНТУ. – Одеса, 2024	Формування мотиваційних засад інноваційної діяльності на підприємстві.	

--	--	--	--	--	--	--

21.16 Участь у наукових студентських конференціях за межами ЗВО

Автор (факультет, курс)	Керівник	Вид конференції	Тема конференції	Місце і дата проведення	Найменування доповіді	Отримані нагороди
1	2	3	4	5	6	7

21.17 Участь студентів у всеукраїнських наукових студентських конференціях, симпозиумах за відрядженням

Автор (факультет, курс)	Керівник	Вид конференції	Тема конференції	Місце і дата проведення	Найменування до- повіді	Отримані нагороди
1	2	3	4	5	6	7

21.18 Участь студентів у зарубіжних наукових студентських конференціях, симпозиумах за відрядженням

Автор (факультет, курс)	Керівник	Вид конференції	Тема конференції	Місце і дата проведення	Найменування до- повіді	Отримані нагороди
1	2	3	4	5	6	7

21.19 Участь студентів у зарубіжних виставках за відрядженням

Автор	Факультет, курс	Керівник	Найменування роботи	Місце експонування	Нагороди виставки
1	2	3	4	5	6

21.20 Участь студентів у міжнародних виставках за відрядженням

Автор	Факультет, курс	Керівник	Найменування роботи	Місце експонування	Нагороди виставки
1	2	3	4	5	6

21.21 Участь студентів у всеукраїнських виставках за відрядженням

Автор	Факультет, курс	Керівник	Найменування роботи	Місце експонування	Нагороди виставки
1	2	3	4	5	6

21.22 Участь студентів у регіональних виставках

Автор	Факультет, курс	Керівник	Найменування роботи	Місце експонування	Нагороди виставки
1	2	3	4	5	6

21.23 Участь студентів у виставках ЗВО

Автор	Факультет,	Керівник	Найменування роботи	Місце	Нагороди
-------	------------	----------	---------------------	-------	----------

	курс			експонування	виставки
1	2	3	4	5	6

21.24 Участь студентів у винахідницькій та патентній діяльності

Найменування заявок і свідоцтв	Автор	Дата подання заявок	Дата та номер одержаного свідоцтва	К-сть пропозицій про патентування	К-сть одержаних патентів і ліцензій
1	2	3	4	5	6

22. Указати прізвище 2 викладачів кафедри, які успішно виконують науково-дослідну роботу для заохочення за підсумками науково-дослідної роботи у 2024 р. (1 почесна грамота та 1 подяка із занесенням до особової справи)

Седікова І. О., д.е.н. проф,
Палвашова Г. І., к.т.н., доцент

23. Пропозиції щодо поліпшення науково-дослідної діяльності та удосконалення державного регулювання науково-технічної та інноваційної діяльності

24. Характер невирішених питань, наявних недоліків та їх причини

Зав. кафедри _____

Ірина СЕДІКОВА

« ____ » _____ 2024 р.

Відповідальний за НДР на кафедрі _____

Наталя АСАУЛЕНКО